Agutepevovta otoLxela & KOKAOL TPLYMVOL

Atdpecog (AA oto Zxnua 1) Aéyetal To evBVYpALUO TUNHA TIOV EVWOVEL pia kKopuen (A)
TOU TPLY®WVOU UE TO péco (A) g amévavtl TAgupdag (BI).

A

Zyrjua 1. Ot Sidusoot Tov Tptyddvou Kkat o LapUkevTpo.

Ka&Be tpiywvo €xeL tpeis Stapéoovg (AA, BZ, T'E).

OLtpelg Siapecol Tou Tprywvou Siepyovtat amd to 6o onueio (H). To onpeio auto
ovopadetal BapVkKevTpo Kot elval To kEVTPo BApous Tov Tptywvov. To Baplkevtpo

Xwpilel kabe Siapeco (m.x. tnv AA) oe §Yo tunpata (AH kat HA), Tov eival to éva
SumAdoto amd to aAlo (AH=2HA) kal cuUVET®G, TO Eva ATO AUTA TA TUHHATA Eival (00 e

Ta 2/3 g Slapéocou (AHz% AA) xat to aAAo eivat (oo pe to 1/3 g Stapéoov
(HA=; -AA).



YUrog (AA oto Zxnpa 2) Afyetal To eVBVYPUAUUO TUNHA TIOU EEKIVA aTtO pia kopu@n] (A),
KataAnyeL otnv amévavti mAgvpd (BI) kal eivatl kaBeto otv anévavtl misvpa (BI).

A

@

B A
Zyriua 2. Ta vym tov tpLydvou kat to oplokevTpo.

Ka&Be tplywvo €xet tpia vym (AA, BE, I'Z).

Ta tpia VYN ToU TPLYWVOUL SL€pyovTal amo To iSto onpeio (H). To onueio avtd
ovopaletal 0pBOKEVTPO TOL TPLYWVOU.



Ayotopog (AA oto Zxnua 3) Aéyetat To VOVYPAUMUO TUUA TIOU EEKIVA ATIO UL KOPL N
(A), xataAnyet otV anevavtt TAevpd (BI) kal ywpilel tn ywvia (A) oe 600 (oG ywVieg.

Zyrjua 3. Ot Siyotopot Tov TpLydvou kat To EYKevipo.
Ka&Be tplywvo €xeL tpeig Sixotopoug (AA, BE, I'Z).

OLtpelg SixoToOMOL TOV TPLYWVOL SiEpxovTal ato To idto onpeio (H). To onueio autd
ovopadetal £ykevipo Tov Tptywvov. To éykevtpo (H) éxel Tnv ISLOTYTA var LoaTtéEXeL amd
TLG TpeLg mAgvpeg (AB, BT kat 'A) tou Tprywvov, dnAadn 1 andéotaocn (HO) tou
éykevtpov (H) amo v mAgvpa (BT), n andotaon (HI) tov éykevtpou (H) amo v
mAevpd (AT) xain n andotaon (HK) tov éykevtpou (H) amd tnv mAevpd (AB), eival logg
(nAadr HO® = HI = HK). Autd onpaivel 0T av ypaoupe évav KOKAO e KEVTPO TO
onueio H xat aktiva ion pe tnv HB, autdg o kOkAog Ba Siépyetal amod ta onpeia I kat K
kol O epdmrtetal otig mAevpeg (BT, T'A kat AB) Tou Tplrywvovu. Autdg 0 KUKAOG AéyeTal
EYYEYPUULEVOG KUKAOG TOU TPLYDVOU.



MeookaBetog (HA oto Zynua 4) Aéyetain evbeia mov Siépxetat amod to péco (A) piag
mAgvpag (BT) ko elvat kdBetn ot mAgvpa (BI).

Zyrjua 4. Ot peookdBeTot Tov TPLYdVOU Kal TO TEPIKEVTPO.
Ka&Be tpiywvo €xeL tpeig peookabétous (HA, HE, HZ).

O Tpelg pecokdBeTolL TOU TPLYWVoL SiEpyxovTal amo to idto onpeio (H). To onueio avtd
ovopadetal meplkevtpo Tou TpLywvou. To mepikevtpo (H) £xel tnv 1SLOTTA va LoaTtéEXEL
amd TIS TpeLg kopu@Es (A, B kat I') tou tptywvou, dniadi ot amootacels HA, HB kot HT,
elval ioeg (HA = HB = HT'). Autd onpaivel dtiL av ypayoupe Evav KOKAO LE KEVTPO TO
onueio H xat aktiva ion pe tnv HA, autdg o kOkAoG Ba Siépxetat amd Ti§ kopu@és B kat T
TOU TPLYWVOU. AUTOG 0 KUKAOG AEYETAL TIEPLYEYPOUUEVOG KUKAOG TOU TPLYWVOU.



